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1.) Sia n > 2 dispari. Allora:

2.) Sian > 2. Allora:

n—1
k=0
k=1
n—1
K =0
k=1

(mod n).

3.) Dimostrare che, se a = b (mod 2n), allora a® = b* (mod 4n).

4.) Se 2" — 1 ¢ primo, dimostrare che n € primo. E vero il viceversa?
b

5.) (Formula “Sbagliata”)

Sia p un primo. Allora per ogni intero a, b, abbiamo che:

(a+0)P =d’+ 0¥

(mod p).

6.*) Sia p > 5 un primo. Dimostrare che la somma dei prodotti a due a due

dei numeri 1,2, ---p— & divisibile per p. (Seguire i sequenti passi)
(i) p=5. Allorap|4-1+4+3-2.

(ii) Verificare che esiste un analogo di (i) per p = 7.

(iii) Verificare che
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(p—Fk)-k

(mod p).



